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                                          REPUBLIKA HRVATSKA
                                           MINISTARSTVO GOSPODARSTVA

	Sukladno raspisanom Oglasu za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo gospodarstva, KLASA: 112-07/24-03/2, URBROJ: 526-02-1-24-1,  od 16. listopada 2024. godine, objavljenog na službenoj web stranici Ministarstva gospodarstva https://mingo.gov.hr objavljuje se


OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA I PODACI O PLAĆI


NAPOMENA: Obavijest o mjestu i vremenu održavanja razgovora (intervjua) objavit će se na službenoj web stranici Ministarstva gospodarstva https://mingo.gov.hr najmanje pet dana prije dana određenog za razgovor (intervju).

Opis poslova radnih mjesta

2. GLAVNO TAJNIŠTVO
2.3.  Sektor za nabavu, opće i tehničke poslove
2.3.2. Služba za opće poslove i upravljanje imovinom

· [bookmark: _Hlk179554420]namještenik III. vrste - 1 izvršitelj/ica (rbr. 56.)
Opis poslova radnog mjesta:
Sudjeluje u pripremi i izradi stručnih podloga iz područja upravljanja imovinom, sudjeluje u izradi i provođenju godišnjeg popisa imovine, prati promjene i kretanja materijalne imovine Ministarstva (nabava i rashodovanje), obavlja administrativne i tehničke poslove koji se odnose na upravljanje imovinom, kvalitetno i pravodobno obavljanje svih poslova iz svojega djelokruga, obavlja druge poslove po uputi i nalogu nadređenih.  

2. GLAVNO TAJNIŠTVO
2.3.  Sektor za nabavu, opće i tehničke poslove
2.3.3. Služba za tehničke poslove i zaštitu na radu

· namještenik III. vrste - 1 izvršitelj/ica (rbr. 61.)
[bookmark: _Hlk155862802]Opis poslova radnog mjesta:
Obavlja poslove pripreme i posluživanja hrane i napitaka za potrebe Ministarstva, priprema podloge za postupak nabave hrane i pića, vodi evidencije o prometu kuhinje, odgovara za zakonitost rada i postupanja, materijalne i financijske resurse s kojima radi, kvalitetno i pravodobno obavljanje svih poslova iz svojega djelokruga, obavlja druge poslove po uputi i nalogu nadređenih.  






Podaci o plaći radnog mjesta:

Na temelju članka 11. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama („Narodne novine“, broj 155/2023) plaća službenika i namještenika sastoji se od osnovne plaće i dodataka na osnovnu plaću. 

[bookmark: _Hlk179378073]Na temelju članka 12. stavka 2. Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama („Narodne novine“, broj 155/2023) osnovna plaća utvrđuje se prema umnošku koeficijenta za obračun plaće radnog mjesta i osnovice za obračun plaće, dok sukladno članku 18. istog Zakona dodatak za radni staž iznosi 0,5% na osnovnu plaću za svaku navršenu godinu radnog staža. 

Osnovica za izračun plaće za državne službenike i namještenike iznosi 947,18 eura bruto, a utvrđena je odredbom članka 35. b Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, broj 56/2022, 127/2022, 58/2023, 128/2023, 29/2024). 

Koeficijenti za obračun plaće radnih mjesta iz Oglasa, sukladno Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj 22/2024 i 33/2024) su:  

- namještenik III. vrste: redni broj: 56 i 61         	     	                        	         - 1,25
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