Otpad koji sadrži azbest

Način gospodarenja azbestnim otpadom propisan je Pravilnikom o građevnom otpadu i otpadu koji sadrži azbest („Narodne novine“, br. 69/16).

Manju količinu otpada iz kućanstva koji sadrži azbest (količina ne veća od 200 kg u šest uzastopnih mjeseci) građani mogu bez naknade predati u reciklažno dvorište, sukladno odredbama Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 81/20).
Otpad koji sadrži azbest može se predati i ovlaštenim osobama (sakupljači odnosno prijevoznici tog otpada) čiji je popis dostupan na mrežnim stranicama Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost www.fzoeu.hr.
S obzirom da je od 31. srpnja 2016. godine Fond privremeno obustavio financiranje sustava prikupljanja i odlaganja građevinskog otpada koji sadrži azbest jer su za 2016. godinu iskorištena sva planirana sredstava za tu namjenu, trošak preuzimanja i zbrinjavanja u slučaju predaje ovlaštenim osobama građani plaćaju o svom trošku. O daljnjem nastavku sufinanciranja sustava građani se mogu informirati putem Fonda.

